
ASTA N° 05 DEL 21/05/2011
                     PRIMA TORNATA ORE 10.00                           
I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO DI 70 ANNI CONTRASSEGNATI CON * 

E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 EURO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA 
SUL DIRITTO DI SEGUITO A CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

LOTTO 01                                                                       LOTTO 02
EURO 200,00 / STIMA 400 – 500                                  EURO 350,00 / STIMA 700 - 800
LOTTO COMPOSTO DA 20 XILOGRAFIE                  DIPINTO OLIO SU TAVOLETTA
CON VARIE RAFFIGURAZIONI                                   RAFF. BURANO
STAMPATE A PIACENZA                                               MIS. 28 X 18
NEL NOVEMBRE 1947                                                   DATATO SUL RETRO 1966
A FIRMA OSVALDO BOT                                               A FIRMA SILVIO CONSADORI
E VITTORE CALLEGARI                                               BRESCIA 1909 – BURANO 1994

LOTTO 03                                                                          LOTTO 04   
EURO 1.400,00 / STIMA 2.200 – 2.400                            EURO 1.000,00 / STIMA 1.600 – 1.800
DIPINTO OLIO SU TAVOLETTA                                      DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. PAESAGGIO DI CAMPAGNA                               RAFF. LE CASCINE ABBADESSE
MIS. 64 X 50                                                                        MILANO 1939
A FIRMA RICCARDO VIRIGLIO                                      MIS. 34 X 25
1897 – 1951                                                                          A FIRMA RICCARDO VIRIGLIO
                                                                                              1897 – 1951
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LOTTO 05                                                                     LOTTO 06
EURO 1.250,00 / STIMA 1.800 – 1.900                       EURO 1.250,00 / STIMA 1.800 – 1.900
DIPINTO OLIO SU TELA                                             DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. MARINA CON PESCATORE                            RAFF. PAESAGGIO CON 
MIS. 70 X 50                                                                   CONTADINELLE
A FIRMA MARIO BERRINO                                        MIS. 70 X 50
ALASSIO 1920                                                               A FIRMA MARIO BERRINO
                                                                                         ALASSIO 1920

LOTTO 07                                                                        LOTTO 08
EURO 1.000,00 / STIMA 1.600 – 1.800                          EURO 1.000,00 / STIMA 1.800 – 1.900
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                           DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PAESAGGIO CON BUTTERO                             RAFF. NATURA MORTA DI FRUTTA
E CAVALLI                                                                        MIS. 80 X 60
MIS. 40 X 30                                                                      A FIRMA GINO MORO
A FIRMA GIOVANNI LOMI                                            MILANO 1901 - 1977
LIVORNO 1889 – 1969
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LOTTO 09                                                                         LOTTO 10
EURO 1.000,00 / STIMA 1.800- 1.900                            EURO 1.000,00 / STIMA 1.800 – 1.900
DIPINTO OLIO SU TELA                                                 DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. FIUME CON BARCHE                                          RAFF. VASO CON FIORI
MIS. 80 X 60                                                                       MIS. 65 X 35
A FIRMA GINO MORO                                                     A FIRMA GINO MORO
MILANO 1901 – 1977                                                        MILANO 1901 – 1977

LOTTO 11                                                                    LOTTO 12
EURO 1.000,00 / STIMA 1.800 – 1.900                     EURO 1.000,00 / STIMA 1.800 – 1.900
DIPINTO OLIO SU TELA                                            DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PONTE CON GONDOLE                                 RAFF. NUDO DI DONNA
A VENEZIA                                                                   MIS. 40 X 50
MIS. 50 X 40                                                                  A FIRMA GINO MORO
A FIRMA GINO MORO                                                MILANO 1901 - 1977
MILANO 1901 – 1977
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LOTTO 13                                                                               LOTTO 14
EURO 150,00 / STIMA 600 – 800                                          EURO 100,00 / STIMA 400 - 500
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                  DIPINTO OLIO SU TAVOLA
INTITOLATO “BALLERINETTE                                           RAFF. MAZZO DI FIORI
IN ATTESA 1958”                                                                    MIS. 85 X 27
MIS. 70 X 50                                                                             A FIRMA LUIGI PODESTA'
A FIRMA GIORGIO CARPANINI 

LOTTO 15                                                                          LOTTO 16
EURO 150,00 / STIMA 600 – 800                                     EURO 100,00 / STIMA 300 - 400
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                             DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. NATURA MORTA                                                    RAFF. PAESAGGIO 
MIS. 70 X 90                                                                        MIS. 70 X 45
A FIRMA MALOBERTI                                                      A FIRMA GIACOBBI ( FIGLIO )
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LOTTO 17                                                                       LOTTO 18
EURO 100,00 / STIMA 400 – 500                                  EURO 150,00 / STIMA 500 - 600
DIPINTO OLIO SU TELA                                               COPPA IN CERAMICA DECORATA 
INTITOLATO “BARCA  A VILLA SIMIUS”                  CON PAESAGGI ANIMATI
MIS. 80 X 60                                                                     E LUMEGGIATA IN ORO
A FIRMA ENZO VESCOVI                                             CAPODIMONTE  H. 40
MATTUGLIE ( FIUME ) 1929                                         FINE DEL XIX° SEC.

LOTTO 19
EURO 3.500,00 / STIMA 7.000 – 8.000
COMO' A 3 CASSETTI IN LEGNO DI NOCE MASSELLO INTARSIATO SUL FRONTE,
FIANCHI E COPERCHIO A MOTIVI GEOMETRICI IN LEGNO DI PRUNO E BOSSO
PIACENZA EPOCA LUIGI XVI° FINE DEL XVIII° SEC.
MIS. L. 128 – P. 56 – A. 93
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  LOTTO 20
  EURO 2.500,00
  STIMA 5.000 – 6.000
  TAVOLO SCRITTOIO 
  A 1 CASSETTO
  IN LEGNO DI NOCE MASSELLO
  INTARSIATO SUL FRONTE
  E COPERCHIO DA NASTRI
  IN LEGNO DI ULIVO E
  PANNELLO IN RADICA
  PIACENZA EPOCA LUIGI XV°
  META' DEL XVIII° SEC.
  MIS. L. 109 – P. 57 – A. 78

LOTTO 21                                                           LOTTO 22
EURO 1.500,00 / STIMA 2.300 – 2.500             EURO 180,00 / STIMA 500 - 600
DIPINTO OLIO SU TELA                                   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. FIGURA DI UOMO                                  RAFF. PAESAGGIO CON PENNUTI
INFORMALE                                                       MIS. 50 X 70
MIS. 65 X 52                                                         A FIRMA ROMANO TAGLIAFERRI
A FIRMA GIANCARLO BRAGHIERI               MILANO 1940 – PIACENZA 2006
CASTELSANGIOVANNI (PC) 1930
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LOTTO 23
EURO 700,00 / STIMA 1.600 – 1.800
TAVOLO OVALE ALLUNGABILE IN LEGNO DI NOCE, COMPLETO DI PROLUNGHE
SORRETTO DA GAMBE ARQUATE E TRONCO PIRAMIDALI
CHIUSO 120 X 105 – APERTO 300 X 105
EPOCA DIRETTORIO FINE DEL XVIII° SEC. 
(RESTAURI)

  

  
  LOTTO 24
  EURO 900,00 
  STIMA 2.500 – 3.000
  CREDENZA CON  ALZATA
  IN PIUMA DI MOGANO
  E FREGI INTAGLIATI A MOTIVI
  FLOREALI A 4 ANTE E 1 CASSETTO
  INGHILTERRA
  META' DEL XIX° SEC.
  MIS. L. 120 – P. 45 – A. 220
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LOTTO 25                                                                       LOTTO 26
EURO 300,00 / STIMA 900 – 1.200                               EURO 200,00 / STIMA 400 - 500
LOTTO COMPOSTO DA 03 CARTAGLORIE               DIPINTO OLIO SU TAVOLA
IN LEGNO DORATO A MECCA                                     RAFF. VASO DI FIORI
EMILIA PERIODO DIRETTORIO                                  MIS. 35 X 45
FINE DEL XVIII° SEC.                                                    A FIRMA FRANCO CURATTI 
                                                                                           PIACENZA 1928

LOTTO 27                                                                      LOTTO 28
EURO 200,00 / STIMA 400 – 500                                 EURO 300,00 / STIMA 600 - 800
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                         DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. BALLERINE                                                        RAFF. VASO DI FIORI
MIS. 10 X 18                                                                    MIS. 80 X 60
A FIRMA FRANCO CURATTI                                       A FIRMA FRANCO CURATTI
PIACENZA 1928                                                              PIACENZA 1928
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LOTTO 29                                                                  LOTTO 30
EURO 250,00 / STIMA 1.000 – 1.200                       EURO 250,00 / STIMA 1.000 – 1.200
TAPPETO PERSIANO MALAYER                           TAPPETO PERSIANO BUKARA
MIS. 166 X 232                                                            MIS. 236 X 147
PERSIA INIZI DEL XX° SEC.                                    PERSIA INIZI DEL XX° SEC.

LOTTO 31                                                                      LOTTO 32
EURO 250,00 / STIMA 1.000 – 1.200                           EURO 250,00 / STIMA 1.000 – 1.200
TAPPETO PERSIANO BIGIAR                                     TAPPETO PERSIANO BALUCI
MIS. 170 X 113                                                                MIS. 130 X 90
PERSIA INIZI DEL XX° SEC.                                        PERSIA INIZI DEL XX° SEC.
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LOTTO 33                                                                           LOTTO 34
EURO 250,00 / STIMA 1.000 – 1.200                                EURO 250,00 / STIMA 1.000 – 1.200
TAPPETO PERSIANO KARADAGH                                 TAPPETO PERSIANO BUKARA
MIS. 180 X 110                                                                     MIS. 130 X 150
PERSIA INIZI DEL XX° SEC.                                             PERSIA INIZI DEL XX° SEC.

LOTTO 35                                                                LOTTO 36
EURO 250,00 / STIMA 1.000 – 1.200                     EURO 100,00 / STIMA 250 - 300
TAPPETO PERSIANO BUKARA                             LOTTO COMPOSTO DA 02 VASETTI 
MIS. 175 X 125                                                          IN CERAMICA DECORATI A MOTIVI
PERSIA INIZI DEL XX° SEC.                                  FLOREALI
                                                                                    INGHILTERRA 
                                                                                    SECONDA META' DEL XX° SEC.
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LOTTO 37                                                                              LOTTO 38
EURO 150,00 / STIMA 500 – 600                                         EURO 100,00 / STIMA 200 - 250
LOTTO COMPOSTO DA 03 SCULTURE                             SCULTURA IN PORCELLANA
IN PORCELLANA                                                                  RAFF. BALLERINA
RAFF. PUTTI MUSICANTI                                                   RICHARD GINORI
GERMANIA                                                                            ITALIA
SECONDA META' DEL XX° SEC.                                        META' DEL XX° SEC.

LOTTO 39                                                                       LOTTO 40
EURO 50,00 / STIMA 150 – 200                                    EURO 150,00 / STIMA 300 - 350
SCULTURA IN PORCELLANA                                      SCULTURA IN CERAMICA BISQUIT
RAFF. VIOLINISTA                                                         RAFF. BAMBINI
GINORI (CAPODIMONTE)                                            ITALIA
ITALIA                                                                              PRIMA META' DEL XX° SEC.
META' DEL XX° SEC.
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LOTTO 41                                                              LOTTO 42
EURO 100,00 / STIMA 500 – 600                         EURO 100,00 / STIMA 400 - 500
VASETTO IN PORCELLANA FINE                      COFANETTO IN PORCELLANA FINE
RAFF. PAESAGGI RACCHIUSI                             DECORATO A MOTIVI FLOREALI
IN DECORAZIONI FLOREALI IN ORO               LIMOGES INIZI DEL XX° SEC.
FRANCIA FINE DEL XIX° SEC.

LOTTO 43                                                           LOTTO 44
EURO 200,00 / STIMA 600 – 800                      EURO 500,00 / STIMA 1.000 – 1.200
COPPA IN CRISTALLO DI BOEMIA                 LOTTO COMPOSTO DA 02 VASI
CESELLATA A MOTIVI GEOMETRICI             IN PORCELLANA DIPINTA
PRAGA META' DEL XX° SEC.                           RAFF. PAESAGGI ORIENTALI
H. 29                                                                      GIAPPONE PERIODO MEIJI
                                                                               FINE DEL XIX° SEC.  H. 30
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LOTTO 45                                                                        LOTTO 46
EURO 200,00 / STIMA 800 – 1.000                               EURO 150,00 / STIMA 600 - 800
LOTTO COMPOSTO DA 02 LAMPADE                        ANTICO VASO IN CERAMICA
IN ROYAL SHEFFIELD                                                   DIPINTO A MOTIVI FLOREALI
SIGLATE ROYAL FAMILY                                             NEI TONI DEL BIANCO E DEL BLU
INGHILTERRA                                                                 CINA TARDO PERIODO QIANLONG
PRIMA META' DEL XX° SEC. H. 128                            FINE DEL XVIII° SEC. H. 20

LOTTO 47                                                                    LOTTO 48
EURO 150,00 / STIMA 400 – 500                               EURO 100,00 / STIMA 350 - 400
ZUPPIERINA PORTADOLCI                                       ANTICO VASETTO SCOLPITO
IN CRISTALLO E METALLO ARGENTATO             A MOTIVI FLOREALI
ITALIA PRIMA META' DEL XX° SEC.                      FINE DEL XIX° SEC. H. 15
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LOTTO 49                                                                  LOTTO 50
EURO 100,00 / STIMA 350 – 400                             EURO 180,00 / STIMA 400 - 500
IMPORTANTE SCULTURA IN GIADA                    SCULTURA IN CERAMICA
RAFF. UCCELLO DEL PARADISO                           RAFF. SANTONE CINESE
CINA FINE DEL XIX° SEC.                                       SIGLATA CHING H. 45
H. 30                                                                             CINA INIZI DEL XX° SEC.

LOTTO 51                                                                  LOTTO 52
EURO 150,00 / STIMA 350 – 400                             EURO 150,00 / STIMA 350 - 400
ALTORILIEVO IN RAME SBALZATO                    GRANDE PIATTO DA PARETE
RAFF. MADONNA CON ANGELI                            IN CERAMICA DECORATA A MOTIVI
ITALIA PRIMA META' DEL XX° SEC.                    FLOREALI
                                                                                      CAM. GUBBIO
                                                                                      ITALIA PRIMA META' DEL XX° SEC.
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LOTTO 53                                                                         LOTTO 54
EURO 80,00 / STIMA 130 – 150                                      EURO 250,00 / STIMA 1.000 – 1.200
STAMPINA                                                                         TAPPETO PERSIANO MALAYER
RAFF. SANTA MARIA DELLA CATENA                        MIS. 208 X 166
IN PALERMO                                                                     PERSIA FINE DEL XIX° SEC.
MIS. 10 X 15
ZUCAGNI E ORLANDINI
META' DEL XIX° SEC.

LOTTO 55                                                                        LOTTO 56
EURO 250,00 / STIMA 1.000 – 1.200                             EURO 250,00 / STIMA 1.000 – 1.200
TAPPETO PERSIANO KILIM                                         TAPPETO PERSIANO BUKARA
MIS. 80 X 250                                                                    MIS. 118 X 215
PERSIA INIZI DEL XX° SEC.                                          PERSIA INIZI DEL XX° SEC.
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LOTTO 57                                                                             LOTTO 58
EURO 250,00 / STIMA 1.000 – 1.200                                  EURO 250,00 / STIMA 1.000 – 1.200
TAPPETO PERSIANO FARAHAN ANTICO                       TAPPETO TURCO ANATOLICO
MIS. 180 X 120                                                                       MIS. 154 X 89
PERSIA INIZI DEL XX° SEC.                                               TURCHIA INIZI DEL XX° SEC.

LOTTO 59                                                                        LOTTO 60     
EURO 250,00 / STIMA 1.000 – 1.200                             EURO 250,00 / STIMA 1.000 – 1.200
TAPPETO PERSIANO                                                      TAPPETO PERSIANO MALAYER
MIS. 130 X 190                                                                  MIS. 290 X 169
PERSIA INIZI DEL XX° SEC.                                          PERSIA INIZI DEL XX° SEC.
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LOTTO 61                                                                           LOTTO 62
EURO 250,00 / STIMA 1.000 – 1.200                                EURO 250,00 / STIMA 1.000 – 1.200
TAPPETO PERSIANO TABRIZ                                          TAPPETO PERSIANO KESHAN
MIS. 183 X 136                                                                     MIS. 200 X 141
PERSIA INIZI DEL XX° SEC.                                             PERSIA INIZI DEL XX° SEC.

LOTTO 63                                                                    LOTTO 64
EURO 250,00 / STIMA 1.000 – 1.200                         EURO 250,00 / STIMA 1.000 – 1.200
TAPPETO PERSIANO KESHAN                                 TAPPETO PERSIANO BUKHARA
MIS. 223 X 131                                                              MIS. 167 X 137
PERSIA INIZI DEL XX° SEC.                                      TURKMENISTAN INIZI DEL XX° SEC.
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LOTTO 65                                                                          LOTTO 66
EURO 250,00 / STIMA 1.000 – 1.200                               EURO 250,00 / STIMA 1.000 - 1.200
TAPPETO PERSIANO ABADEH                                      TAPPETO PERSIANO BIDJAR
MIS. 128 X 203                                                                    MIS. 195 X 132
PERSIA INIZI DEL XX° SEC.                                            PERSIA INIZI DEL XX° SEC.

LOTTO 67                                                                    LOTTO 68
EURO 250,00 / STIMA 1.000 – 1.200                         EURO 250,00 / STIMA 1.000 – 1.200
TAPPETO PERSIANO ANATOLICO                           TAPPETO PERSIANO TABRIZ
MIS. 120 X 340                                                              MIS. 167 X 240
PERSIA INIZI DEL XX° SEC.                                      PERSIA INIZI DEL XX° SEC.
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LOTTO 69                                                                        LOTTO 70
EURO 250,00 / STIMA 1.000 – 1.200                             EURO 700,00 / STIMA 1.600 – 1.800
TAPPETO KIRMAN                                                         SCULTURA IN MICROMOSAICO
MIS. 301 X 197                                                                  A FORMA PIRAMIDALE
IRAN INIZI DEL XX° SEC.                                             INTITOLATA “TRAPPOLA PER AEREI 
                                                                                            E FARFALLE”   H. 40
                                                                                            A FIRMA CARLO BERTE'
                                                                                            PIACENZA 1939

LOTTO 71                                                                          LOTTO 72
EURO 450,00 / STIMA 1.000 – 1.200                               EURO 1.200,00 / STIMA 2.500 – 2.800
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                             DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. DONNA DISTESA                                                   RAFF. MARSAGLIA (PC)
MIS. 23 X 63                                                                        MIS. 60 X 80
A FIRMA ERNESTO GIACOBBI                                       A FIRMA LUCIANO RICCHETTI
MORTIZZA (PC) 1891 – PIACENZA 1964                        PIACENZA 1897 – 1977
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LOTTO 73                                                       LOTTO 74
EURO 150,00 / STIMA 500 – 600                  EURO 11.500,00 / STIMA 16.000 – 18.000
DIPINTO OLIO SU TELA                               COMO' A 3 CASSETTI IN LEGNO DI NOCE
RAFF. NATURA MORTA DI FIORI                CON INTARSI IN BOSSO E ULIVO
E FRUTTA                                                         RAFF. PAESAGGI E MOTIVI FLOREALI
MIS. 70 X 50                                                     PIACENZA EPOCA LUIGI XVI°
A FIRMA ENZO VESCOVI                             SECONDA META' DEL XVIII° SEC.
MATTUGLIE (FIUME) 1929

LOTTO 75                                                                           LOTTO 76
EURO 2.500,00 / STIMA 5.000 – 6.000                             EURO 1.000,00 / STIMA 2.300 – 2.500
TAVOLO TONDO IN LEGNO DI NOCE                           DIPINTO OLIO SU TELA
SORRETTO DA GAMBA CENTRALE A 3 PIEDI            RAFF. PAESAGGIO CON BIMBI
CON INTARSI IN LEGNO DI FRUTTO                            MIS. 125 X 92
RAFF. NAPOLEONE BONAPARTE                                   A FIRMA GIUSEPPE SIDOLI
LOMBARDIA EPOCA IMPERO                                         ROSSOREGGIO 1884 - 
INIZI DEL XIX° SEC.                                                          PIACENZA 1975
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LOTTO 77                                                                              LOTTO 78
EURO 250,00 / STIMA 1.000 – 1.200                                   EURO 370,00 / STIMA 800 – 1.000
TAVOLINO IN LEGNO DI ROVERE                                    DIPINTO OLIO SU TELA
INTARSIATO A MOTIVI GEOMETRICI                              RAFF. MODELLA PITTRICE
FRANCIA PERIODO DIRETTORIO                                     MIS. 52 X 40
FINE DEL XVIII° SEC.                                                           A FIRMA GIACINTO DE RUSCHI

LOTTO 79                                                               LOTTO 80
EURO 120,00 / STIMA 300 – 400                          EURO 1.200,00 / STIMA 2.300 – 2.500
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                  DISEGNO A MATITA SU CARTA
RAFF. PAESAGGIO                                                 RAFF. PAESAGGIO ANNO 1944
MIS. 33 X 26                                                             MIS. 23 X 32
A FIRMA G. FAINI                                                   A FIRMA LUIGI RUSSOLO
                                                                                   PORTOGRUARO 1885 – CERRO DI                 
                                                                                   LAVENO 1947
                                                                                   AUTENTICA DELL'ARCHIVIO BOCCATO
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ASTA N° 05 DEL 21/05/2011
                     SECONDA TORNATA ORE 15.00                      
I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO DI 70 ANNI CONTRASSEGNATI CON * 

E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 EURO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA 
SUL DIRITTO DI SEGUITO A CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

LOTTO 81                                                                           LOTTO 82
EURO 100,00 / STIMA 350 – 400                                      EURO 100,00 / STIMA 200 - 250
SCULTURA IN TERRACOTTA                                          VASO IN PASTA DI VETRO
RAFF. SANT'ALESSANDRO                                              MURANO ANNI 70
DI BERGAMO H. 50                                                            H. 35
BERGAMO FINE DEL XIX° SEC.

LOTTO 83                                                                          LOTTO 84
EURO 100,00 / STIMA 350 – 400                                     EURO 100,00 / STIMA 350 - 400
LOTTO COMPOSTO DA 03 VASETTI                             VASO IN VETRO SOFFIATO
IN VETRO                                                                           MURANO ANNI 40
MURANO ANNI 50                                                            H. 25
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LOTTO 85                                                                       LOTTO 86
EURO 100,00 / STIMA 180 – 200                                  EURO 150,00 / STIMA 350 - 400
MINIATURA RAFF. RITRATTO DI SIGNORA             COFANETTO IN RAME
MIS. 10 X 10                                                                     AD ALTO RILIEVO
META' DEL XIX° SEC.                                                    RAFF. PERSONAGGI
                                                                                           ITALIA META' DEL XVIII° SEC.

LOTTO 87                                                               LOTTO 88
EURO 400,00 / STIMA 800 – 1.000                       EURO 1.500,00 / STIMA  2.500 – 3.000
CONSOLLE IN LEGNO DI NOCE                         LOTTO COMPOSTO DA 06 SEDIE
MOSSA SUL FRONTE E SUI FIANCHI                E 01 DIVANO IN LEGNO DI NOCE
EPOCA LUIGI FILIPPO                                          EPOCA CARLO X°
EMILIA META' DEL XIX° SEC.                             LIGURIA PRIMA META' DEL XIX° SEC.
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LOTTO 89                                                               LOTTO 90
EURO 200,00 / STIMA 600 – 700                          EURO 450,00 / STIMA 700 - 800
ETAGER IN LEGNO DI NOCE                              TAVOLINO DA SALOTTO
EPOCA LUIGI FILIPPO                                          IN LEGNO DI NOCE
EMILIA META' DEL XIX° SEC.                            EPOCA LUIGI FILIPPO
                                                                                   LOMBARDIA META' DEL XIX° SEC.

LOTTO 91                                                         LOTTO 92
EURO 200,00 / STIMA 600 – 800                    EURO 150,00 / STIMA 350 - 400
STAMPA RAFF. SCENA GALANTE                STAMPA ACQUERELLATA
MIS. 63 X 52                                                       RAFF. DUOMO DI MILANO
FRANCIA META' DEL XIX° SEC.                   MIS. 30 X 46
                                                                             FRANCIA FINE DEL XVIII° SEC.
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LOTTO 93                                                                            LOTTO 94
EURO 200,00 / STIMA 500 – 600                                       EURO 150,00 / STIMA 500 - 600
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                               DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PAESAGGIO                                                              RAFF. RITRATTO DI RAGAZZA
MIS. 20 X 24                                                                          MIS. 34 X 43
A FIRMA GIUSEPPE SIDOLI                                              A FIRMA D. B. LEVI 1902
ROSSOREGGIO 1884 – PIACENZA 1975

LOTTO 95                                                                       LOTTO 96
EURO 300,00 / STIMA 1.400 – 1.500                            EURO 120,00 / STIMA 250 - 300
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                          FIORIERA IN METALLO ARGENTATO
RAFF. PAESAGGIO FLUVIALE                                     EPOCA NAPOLEONE III°
MIS. 60 X 70                                                                     FRANCIA FINE DEL XIX° SEC.
A FIRMA BOT 
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LOTTO 97                                                             LOTTO 98
EURO 150,00 / STIMA 450 – 500                        EURO 150,00 / STIMA 500 - 600
ACQUERELLO SU CARTA                                  DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. CATTEDRALE                                            RAFF. PAESAGGIO FLUVIALE
MIS. 22 X 28                                                           MIS. 32 X 38
A FIRMA PASQUIER                                             ANONIMO

LOTTO 99                                                                        LOTTO 100
EURO 150,00 / STIMA 500 – 600                                   EURO 100,00 / STIMA 400 - 500
DIPINTO OLIO SU TELA                                                DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PAESAGGIO COLLINARE                                  RAFF. PAESAGGIO AGRESTE
MIS. 32 X 38                                                                      MIS. 30 X 40
ANONIMO                                                                         A FIRMA R. TURRI
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LOTTO 101                                                                 LOTTO 102
EURO 100,00 / STIMA 400 – 500                              EURO 100,00 / STIMA 350 - 400
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                      DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. MARINA CON BARCHE                                 RAFF. PAESAGGIO MONTANO
MIS. 30 X 40                                                                 MIS. 36 X 50
A FIRMA T. VILLA

LOTTO 103                                                                           LOTTO 104
EURO 150,00 / STIMA 600 – 700                                        EURO 130,00 / STIMA 250 - 300
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                ACQUERELLO SU CARTA
RAFF. GIOVANI PESCATORI                                               RAFF. PAESAGGIO CON
MIS. 22 X 33                                                                           CONTADINELLA
A FIRMA MAY PALMER                                                       MIS. 30 X 22
                                                                                                  A FIRMA P. MORELLI
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LOTTO 105                                                          LOTTO 106
EURO 1.200,00 / STIMA 2.600 – 2.800              EURO 600,00 / STIMA 1.600 – 1.800
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                               DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. RITRATTO DI SIGNORA                         RAFF. PAESAGGIO COLLINARE
MIS. 38 X 28                                                          MIS. 35 X 55
A FIRMA CAMILLO RAPETTI                           A FIRMA ALFRED WILLIAMS
MILANO 1858 – 1929                                           1824 – 1905

LOTTO 107                                                             LOTTO 108
EURO 300,00 / STIMA 800 – 1.000                       EURO 400,00 / STIMA  700 - 800
DIPINTO OLIO SU CARTONE                               DISEGNO A PASTELLO SU CARTA
RAFF. RAGAZZA                                                    RAFF. SUONATORE
MIS. 68 X 53                                                             MIS. 30 X 40
A FIRMA FERN BESNIER 1883                             A FIRMA GIOVANNI MARCH
                                                                                   TUNISI 1894 – LIVORNO 1974
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LOTTO 109                                                                      LOTTO 110
EURO 500,00 / STIMA 1.500 – 1.600                             EURO 400,00 / STIMA 600 - 700
DISEGNO A MATITA E CARBONCINO                        DISEGNO A CHINA SU CARTA
SU CARTA                                                                         RAFF. TESTA DI CAVALLO
RAFF. RITRATTO DI GIOVINE                                      MIS. 13 X 10
MIS. 27 X 20                                                                      A FIRMA BUENO
A FIRMA GIACOMO FAVRETTO
VENEZIA 1849 – 1887

LOTTO 111                                                                         LOTTO 112
EURO 400,00 / STIMA 600 – 700                                     EURO 300,00 / STIMA 600 - 700
DISEGNO A CHINA SU CARTA                                        DISEGNO A CHINA SU CARTA
RAFF. FANCIULLA CON CASE                                        RAFF. FIGURE ASTRATTE
MIS. 10 X 13                                                                         MIS. 12 X 10
A FIRMA BUENO                                                                A FIRMA VIANI
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LOTTO 113                                                                      LOTTO 114
EURO 200,00 / STIMA 500 – 600                                  EURO 600,00 / STIMA 1.000 – 1.200
DISEGNO A MATITA SU CARTA                                  DISEGNO A MATITA SU CARTA
RAFF. FANCIULLA                                                         RAFF. STUDIO DI CAVALLI
MIS. 34 X 26                                                                     MIS. 11 X 19
FIRMA ILLEGGIBILE                                                     A FIRMA GIOVANNI FATTORI
                                                                                           LIVORNO 1825 – FIRENZE 1908

LOTTO 115                                                        LOTTO 116
EURO 500,00 / STIMA 1.000 – 1.200               EURO 500,00 / STIMA 1.000- 1.200
DISEGNO A MATITA SU CARTA                     DISEGNO A CHINA SU CARTOLINA
RAFF. PAESAGGIO FLUVIALE                       DATATA 3 MARZO 1883
MIS. 9 X 12                                                          RAFF. PERSONAGGI A CAVALLO
A FIRMA POMPEO MARIANI                          MIS. 23 X 15
MONZA 1857 – BORDIGHERA 1927                A FIRMA LUIGI GIOLI
                                                                              S. FREDIANO A SETTIMO 1854 – FIRENZE 
                                                                              1947
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LOTTO 117                                                                   LOTTO 118
EURO 350,00 / STIMA 600 – 700                               EURO 300,00 / STIMA 800 – 1.000
SCULTURA IN BRONZO                                             DISEGNO A MATITA SU CARTA
RAFF. NUDO DI DONNA                                            RAFF. RITRATTO DI RAGAZZA
H. 59                                                                               MIS. 30 X 22
ITALIA INIZI DEL XX° SEC.                                       A FIRMA VANNINI 1870
                                                                                        DEDICA E DATA SUL RETRO

LOTTO 119                                                                     LOTTO 120
EURO 250,00 / STIMA 500 – 600                                  EURO 450,00 / STIMA 900 – 1.000
PROVA D'AUTORE                                                         DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. RAGAZZE                                                             RAFF. NATURA MORTA
MIS. 50 X 70                                                                     MIS. 28 X 40
A FIRMA RENATO GUTTUSO                                       A FIRMA JOSE' ORTEGA
BAGHERIA 1911 – ROMA 1987                                     ARROBA DE LOS MONTES 1921 - 
                                                                                           PARIGI 1990

PAG. 31



LOTTO 121                                                        LOTTO 122
EURO 200,00 / STIMA 600 – 700                     EURO 300,00 / STIMA 700 - 800
MAIOLICA DIPINTA                                          DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. CAVALIERE                                             INTITOLATO “SINFONIA NEL BOSCO”
MIS. 30 X 28                                                         MIS. 48 X 67
FIRMA ILLEGGIBILE                                         A FIRMA NIVIO COVELLI
                                                                               MILANO 1942

LOTTO 123                                                        LOTTO 124
EURO 200,00 / STIMA 400 – 500                     EURO 150,00 / STIMA 300 - 400
CANDELABRO IN METALLO                         SCULTURA IN CERAMICA
DORATO                                                              APPLICATA SU PANNELLO
A 7 BRACCI SORRETTO                                   RAFF. NATIVITA'
DA GIOVANE FANCIULLA                               H. 30
H. 90                                                                      A FIRMA ARTURO PANNUNZIO
ITALIA INIZI DEL XX° SEC.                             1891 – 1953
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LOTTO 125                                                                   LOTTO 126
EURO 200,00 / STIMA 500 – 600                                EURO 100,00 / STIMA 350 - 400
SCULTURA IN VETRO                                                 OROLOGIO IN CERAMICA
RAFF. CAVALLO                                                           RAFF. PSICHE E AMORE
H. 15                                                                                H. 28
A FIRMA LALIQUE 1996                                              FRANCIA INIZI DEL XX° SEC.

LOTTO 127                                                                      LOTTO 128
EURO 300,00 / STIMA 500 – 600                                   EURO 150,00 / STIMA 350 - 400
DIPINTO A TEMPERA                                                     LITO 
SU CARTONE TELATO                                                   RAFF. SUONATRICE DI VIOLINO
RAFF. SIGNORA CON PAESAGGIO                              SIGLATA 60 / 99 1978
MIS. 40 X 52                                                                      MIS. 50 X 33
A FIRMA ROMANO TAGLIAFERRI                              A FIRMA CINELLO LOSI
MILANO 1940 – PIACENZA 2006                                  PIACENZA 1928 – 1982
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LOTTO 129                                                                    LOTTO 130
EURO 200,00 / STIMA 450 – 500                                 EURO 200,00 / STIMA 500 - 600
LAMPADARIO IN CRISTALLO                                    SCULTURA IN CERAMICA
A MONGOLFIERA                                                          RAFF. DONNA CON BIMBA
12 LUCI  H. 80                                                                 H. 17
ITALIA META' DEL XX° SEC.                                       A FIRMA LLADRO
                                                                                          SPAGNA META' DEL XX° SEC.

LOTTO 131                                                                 LOTTO 132
EURO 200,00 / STIMA 400 – 450                              EURO 200,00 / STIMA 400 - 450
SCULTURA IN ARG.                                                   SCULTURA IN ARG.
RAFF. BUFALO                                                            RAFF. CINGHIALE
H. 9                                                                                H. 7
A FIRMA ROSELLI                                                     A FIRMA ROSELLI
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LOTTO 133                                                           LOTTO 134
EURO 200,00 / STIMA 400 – 450                        EURO 300,00 / STIMA 800 – 1.000
SCULTURA IN ARG.                                             DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. MONTONE                                                 RAFF. PAESAGGIO DI PIANURA
H. 7                                                                          MIS. 58 X 49
A FIRMA ROSELLI                                                A FIRMA BRUNO SICHEL
                                                                                 CAORSO (PC) 1915 – CORTEMAGGIORE        
                                                                                 (PC) 1985

LOTTO 135                                                                       LOTTO 136
EURO 200,00 / STIMA 500 – 600                                    EURO 6.000,00 / STIMA 9.000 – 10.000
LOTTO COMPOSTO                                                         DIPINTO OLIO SU TELA
DA 02 DISEGNI SU CARTA                                             RAFF. SACRA FAMIGLIA
RAFF. LOURDES                                                               MIS. 54 X 63
MIS. 25 X 35                                                                       AMBITO DEL POLIDORO 
A FIRMA ALESSANDRO MARENGHI                           DA LANCIANO CHIETI 1515 - 
PIACENZA 1906 – 1982                                                    VENEZIA 1565 
                                                                                             AUTENTICA DEL 
                                                                                             PROF. FERDINANDO ARISI
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LOTTO 137                                                             LOTTO 138
EURO 1.800,00 / STIMA 2.800 – 3.000                 EURO 1.600,00 / STIMA 2.500 – 2.600
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                  DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. NUDI DI DONNE                                         RAFF. NATURA MORTA DI FRUTTA
MIS. 93 X 74                                                             CON BROCCA
A FIRMA UBERTO ROGNONI                               MIS. 72 X 55
MORBEGNO 1907 – NORIMBERGA 1945            A FIRMA UBERTO ROGNONI
                                                                                    MORBEGNO 1907 – NORIMBERGA 1945

LOTTO 139                                                             LOTTO 140
EURO 2.000,00 / STIMA 2.600 – 2.800                 EURO 1.400,00 / STIMA 2.200 – 2.400
DIPINTO OLIO SU TELA                                       DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. GIOVINE IN VENDEMMIA                        RAFF. NATURA MORTA CON BROCCA
MIS. 62 X 46                                                             RIFLESSA NELLO SPECCHIO
A FIRMA UBERTO ROGNONI                               MIS. 63 X 46
MORBEGNO 1907 – NORIMBERGA 1945            A FIRMA UBERTO ROGNONI
                                                                                   MORBEGNO 1907 – NORIMBERGA 1945
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LOTTO 141                                                                 LOTTO 142
EURO 1.200,00 / STIMA 1.800 – 2.000                     EURO 700,00 / STIMA 1.200 – 1.300
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                      DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. NATURA MORTA DI PESCI                            RAFF. MARINA CON BARCHE
MIS. 48 X 58                                                                 MIS. 37 X 26
A FIRMA UBERTO ROGNONI                                   A FIRMA UBERTO ROGNONI
MORBEGNO 1907 – NORIMBERGA 1945               MORBEGNO 1907 – NORIMBERGA 1945

LOTTO 143                                                                          LOTTO 144
EURO 1.300,00 / STIMA 1.800 – 2.000                              EURO 200,00 / STIMA 800 – 1.000
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                               SCULTURA IN BRONZO
RAFF. NATURA MORTA CON BROCCA                           RAFF. VIANDANTE ORIENTALE
E LIBRO                                                                                 H. 51
MIS. 63 X 38                                                                          SIGLATA MAMADOU
A FIRMA UBERTO ROGNONI                                            INIZI DEL XX° SEC.
MORBEGNO 1907 – NORIMBERGA 1945
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  LOTTO 145
  EURO 400,00
  STIMA 1.600 – 1.800
  COLONNA DA CENTRO SALA
  IN LEGNO SCOLPITO E DORATO
  A FOGLIA
  SORRETTA DA CIGNI E DECORATA
  A MOTIVI FLOREALI
  LUCCA PERIODO DELL'IMPERO
  INIZI DEL XIX° SEC.

      

LOTTO 146                                                                            LOTTO 147
EURO 300,00 / STIMA 800 – 1.000                                      EURO 300,00 / STIMA 800 - 900
SALOTTO COMPOSTO DA 01 DIVANO                             SPECCHIERA IN LEGNO
E 02 POLTRONE IN LEGNO DI NOCE                                SCOLPITO E DORATO
IMBOTTITO E SCOLPITO                                                     MIS. 210 X 110
EPOCA NAPOLEONE III°                                                      EPOCA NAPOLEONE III°
FINE DEL XIX° SEC.                                                              FINE DEL XIX° SEC.
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LOTTO 148                                                      LOTTO 149
EURO 150,00 / STIMA 400 – 500                   EURO 6.000,00 / STIMA 10.000 – 12.000
CONSOLLE AD ANGOLO                               DIPINTO OLIO SU TELA
IN LEGNO SCOLPITO E DORATO                 RAFF. GIOVANI INNAMORATI
PIANO LACCATO A FINTO MARMO            MIS. 66 X 90
EPOCA NAPOLEONE III°                                ANTONIO AMOROSI
FINE DEL XIX° SEC.                                        COMUNANZA 1660 – ROMA 1738
                                                                             AUTENTICA DEL PROF. FERDINANDO ARISI

LOTTO 150                                                       LOTTO 151 *
EURO 3.300,00 / STIMA 5.500 – 6.000           EURO 3.500,00 / STIMA 4.800 – 5.000
DIPINTO OLIO SU TELA                                 DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. S.GIUSEPPE CON GESU'                      RAFF. BASILICA SANTA MARIA NOVELLA
BAMBINO                                                          FIRENZE         MIS. 80 X 100
MIS. 90 X 64                                                       A FIRMA LUIGI ARRIGONI
ITALIA FINE DEL XVII° SEC.                         PIACENZA 1896 – 1964
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LOTTO 152                                                               LOTTO 153
EURO 1.500,00 / STIMA 2.300 – 2.500                   EURO 1.000,00 / STIMA 1.800 – 1.900
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                    DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. NOMADI                                                         INTITOLATO “SENTIERI IN MEZZO
MIS. 23 X 28                                                                AI CAMPI”
A FIRMA LUIGI ARRIGONI                                     MIS. 35 X 28
PIACENZA 1896 – 1964                                             A FIRMA LUIGI ARRIGONI
                                                                                     PIACENZA 1896 – 1964

LOTTO 154                                                                      LOTTO 155
EURO 700,00 / STIMA 1.400 – 1.500                             EURO 900,00 / STIMA 1.600 – 1.800
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                           DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. NATURA MORTA DI FRUTTA                            RAFF. STRADA E PAESAGGIO
MIS. 42 X 25                                                                      VERSO CORANO
A FIRMA LUIGI ARRIGONI                                            MIS. 35 X 28
PIACENZA 1896 – 1964                                                    A FIRMA LUIGI ARRIGONI
                                                                                            PIACENZA 1896 – 1964
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 LOTTO 156
 EURO 1.000,00
 STIMA 1.800 – 2.000
 DIPINTO OLIO SU TAVOLA
 RAFF. BORGO MARITTIMO
 MIS. 48 X 40
 A FIRMA LUIGI ARRIGONI
 PIACENZA 1896 – 1964

LOTTO 157
EURO 700,00
STIMA 1.400 – 1.500
DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PIATTO CON FRUTTA
MIS. 33 X 36
A FIRMA LUIGI ARRIGONI
PIACENZA 1896 – 1964
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LOTTO 158
EURO 1.000,00
STIMA 1.500 – 1.600
DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. NATURA MORTA
DI FRUTTA
MIS. 30 X 34
A FIRMA LUIGI ARRIGONI
PIACENZA 1896 – 1964

LOTTO 159                                                           LOTTO 160
EURO 300,00 / STIMA 600 – 700                        EURO 700,00 / STIMA 1.400 – 1.500
LOTTO COMPOSTO                                             DIPINTO PASTELLO SU CARTONE
DA 02 ACQUERELLI                                            RAFF. MAREGGIATA
RAFF. PAESAGGI DI CAMPAGNA                     MIS. 48 X 63
MIS. 15 X 42                                                           A FIRMA GAINOTTI
A FIRMA CARLO FERRARI
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ASTA N° 05 DEL 21/05/2011
                      TERZA TORNATA ORE 17.00                          
I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO DI 70 ANNI CONTRASSEGNATI CON * 

E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 EURO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA 
SUL DIRITTO DI SEGUITO A CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

LOTTO 161                                                                      LOTTO 162
EURO 300,00 / STIMA 500 – 600                                   EURO 300,00 / STIMA 500 - 600
LITO SU ALLUMINIO                                                     LITO SU ALLUMINIO
RAFF. CIVETTA INFORMALE                                       RAFF. FIGURE INFORMALI
SIGLATA 12 / 25 MIS. 50 X 74                                         SIGLATA 7 / 25 MIS. 50 X 74
A FIRMA GIANNI DOVA                                                 A FIRMA GIANNI DOVA
ROMA 1925 – PISA 1991                                                  ROMA 1925 – PISA 1991

LOTTO 163
EURO 550,00 
STIMA 1.000 – 1.200
DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. NUDO DI DONNA
MIS. 47 X 33
A FIRMA BETTINELLI
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LOTTO 164                                                          LOTTO 165
EURO 400,00 / STIMA 1.000 – 1.200                 EURO 600,00 / STIMA 1.000 – 1.200
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                               DIPINTO OLIO SU TAVOLA
INTITOLATO “LA PANCHINA ROSSA              RAFF. PAESAGGIO CON FIORI
DI LUGANO” MIS. 33 X 39                                 MIS. 70 X 50
A FIRMA CHIRICHETTI                                      A FIRMA AIMETTI

LOTTO 166                                                                               LOTTO 167
EURO 1.600,00 / STIMA 2.800 – 3.000                                   EURO 350,00 / STIMA 600 - 700
SCULTURA IN CERAMICA                                                     ETAGER IN LEGNO DI NOCE
RAFF. IL SALTO DEI CAVALLI H. 57                                     E FAGGIO MIS. 100 X 20
A FIRMA TIZIANO GALLI                                                       EPOCA LUIGI FILIPPO
MILANO 1908 – 1986                                                                META' DEL XIX° SEC.
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LOTTO 168                                                                       LOTTO 169
EURO 200,00 / STIMA 500 – 600                                    EURO 1.500,00 / STIMA 2.800 – 3.000
GUERIDON IN LEGNO DI MOGANO                            LOTTO COMPOSTO DA 02 COLONNE
CON APPLICAZIONE DI FREGI                                     IN LEGNO SCOLPITO, DORATO E
IN METALLO DORATO E PIANO                                   LACCATO A FINTO MARMO
IN ALABASTRO  H. 100                                                   SORMONTATE DA CAPITELLI
FRANCIA EPOCA NAPOLEONE III°                              CORINZI  H. 155
                                                                                             ITALIA META' DEL XVII° SEC.

  

  LOTTO 170
  EURO 1.500,00 
  STIMA 2.800 – 3.000
  LOTTO COMPOSTO DA 02 COLONNE
  IN LEGNO SCOLPITO, DORATO E
  LACCATO A FINTO MARMO
  SORMONTATE DA CAPITELLI
  CORINZI  H. 155
  ITALIA META' DEL XVII° SEC.
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LOTTO 171
EURO 550,00 
STIMA 1.600 – 1.800
DIPINTO OLIO SU 
TAVOLETTA
RAFF. VENEZIA
MIS. 50 X 40
A FIRMA BARABINO

  

  LOTTO 172 *
  EURO 7.000,00
  STIMA 12.000 – 13.000
  SCULTURA IN VETRO E ORO
  RAFF. “ANGELI E DIAVOLI”
  MIS. 68 X 21
  A FIRMA SILVIO VIGLIATURO
  ACRI 1949
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LOTTO 173                                                                       LOTTO 174
EURO 1.100,00 / STIMA 2.000 – 2.200                           EURO 400,00 / STIMA 800 – 1.000
TRITTICO COMPOSTO DA 02 CANDELABRI              DIPINTO OLIO SU TELA
E 01 OROLOGIO A PENDOLO                                         RAFF. PAESAGGIO MARITTIMO
FRANCIA ART NOUVEAU                                               MIS. 80 X 70
INIZI DEL XX° SEC.                                                          A FIRMA MAURO FORNARI
                                                                                              PIACENZA 1949

LOTTO 175                                                                        LOTTO 176
EURO 300,00 / STIMA 700 – 800                                     EURO 450,00 / STIMA 800 - 900
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                             DIPINTO TEMPERA SU TAVOLA
RAFF. DRIVER DEL TROTTO                                          INTITOLATO “IL PASTICCERE DI
MIS. 60 X 40                                                                        PRAHA”
A FIRMA ALBERTO SOLARI                                            MIS. 40 X 50
PIACENZA                                                                           A FIRMA GAETANO PERATICI
                                                                                              PIACENZA 1943
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LOTTO 177                                                        LOTTO 178
EURO 600,00 / STIMA 1.000 – 1.200               EURO 300,00 / STIMA 500 - 600
DIPINTO OLIO SU RAME                                 LITO RAFF. DISEGNI INFORMALI
RAFF. GLADIATORI                                          MIS. 50 X 70
MIS. 50 X 35                                                        A FIRMA GUSTAVO FOPPIANI
A FIRMA GIOVAN FRANCESCO                     UDINE 1925 – PIACENZA 1986
GONZAGA
MILANO 1921 – 2007

LOTTO 179                                                         LOTTO 180
EURO 550,00 / STIMA 1.000 – 1.200                EURO 3.500,00 / STIMA 5.000 – 5.500
SCULTURA IN LEGNO A PATINA                    LOTTO COMPOSTO DA 02 PUTTI
SCURA RAFF. GENERALE                                IN LEGNO SCOLPITO E DORATO A FOGLIA
DELL'IMPERO ROMANO H. 66                        LOMBARDIA META' DEL XVII° SEC.
SIGLATO SUL RETRO CONCORDIA
MODENA XVI° ANNO FASCISTA
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LOTTO 181 *
EURO 3.200,00
STIMA 5.000 – 5.500
DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. L'ODISSEA DI ULISSE
MIS. 75 X 68
A FIRMA CINELLO LOSI
PIACENZA 1928 - 1982

LOTTO 182
EURO 1.400,00
STIMA  2.300 – 2.500
DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. MAREGGIATA AL TRAMONTO
MIS. 60 X 120
A FIRMA ANTON GUTKNECHT
1907 – 1988
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LOTTO 183                                                                      LOTTO 184
EURO 900,00 / STIMA 1.600 – 1.800                             EURO 700,00 / STIMA 1.600 – 1.800
DIPINTO OLIO SU TELA                                                LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI
RAFF. PASTORE CON GREGGE AL                              OLIO SU TELA
PASCOLO   MIS. 57 X 77                                                 RAFF. MARE IN TEMPESTA
A FIRMA FRANS COURTENS                                        MIS. 46 X 23
1854 – 1943                                                                        INTITOLATI SUL RETRO
                                                                                            “OFF. CAPRI GUIDO ODIERNA”
                                                                                            1913 – 1991

LOTTO 185                                                        LOTTO 186
EURO 650,00 / STIMA 1.500 – 1.600               EURO 200,00 / STIMA 500 - 600
LOTTO COMPOSTO                                          DIPINTO OLIO SU TAVOLA
DA 04 ACQUERELLI SU CARTONCINO        RAFF. LA CITTA' DI CREMONA
RAFF. VEDUTE DI VENEZIA                           MIS. 25 X 100
MIS. 30 X 15                                                        EPOCA FINE DEL XVIII° SEC.
A FIRMA A. VERUTTI
FINE DEL XIX° SEC.
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LOTTO 187                                                                          LOTTO 188
EURO 150,00 / STIMA 500 – 600                                       EURO 150,00 / STIMA 500 - 600
DISEGNO AD ACQUERELLO E CHINA                           DIPINTO TEMPERA SU CARTONE
SU CARTA                                                                             RAFF. BEDUINI CON CAMMELLO
RAFF. GALILEI E FERDINANDO II                                  MIS. 37 X 18
MIS. 25 X 18                                                                          A FIRMA NAPOLEONE GIROTTO
A FIRMA STEFANO DELLA BELLA                                  SCHIO XIX° SEC.
1610 – 1664

LOTTO 189                                                                  LOTTO 190
EURO 550,00 / STIMA 1.200 – 1.400                         EURO 150,00 / STIMA 400 - 500
LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI                         DIPINTO OLIO SU TAVOLA
OLIO SU CARTA                                                          RAFF. PAESAGGIO CON CASE
RAFF. PASTORELLI                                                     MIS. 27 X 17
MIS. 18 X 27                                                                  A FIRMA DESIDERI
INIZI DEL XIX° SEC.
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LOTTO 191                                                    LOTTO 192
EURO 550,00 / STIMA 700 – 800                 EURO 200,00 / STIMA 400 - 500
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                         LOTTO COMPOSTO DA 02 STAMPE
RAFF. MARINA OLANDESE                        RAFF. SCENE CONVIVIALI
MIS. 23 X 33                                                    MIS. 8 X 6
INIZI DEL XX° SEC.                                      A FIRMA DAVID TENIERS II
                                                                          1610 – 1690

LOTTO 193                                                                      LOTTO 194
EURO 600,00 / STIMA 1.000 – 1.200                             EURO 800,00 / STIMA 1.800 – 2.000
DISEGNO A MATITA SU CARTA                                    IMPORTANTE SPECCHIERA IN 
RAFF. BOZZETTO PER STUDIO DI CAVALLI             LEGNO SCOLPITO E DORATO A
MIS. 19 X 14                                                                      FOGLIA, SORMONTATA DA CIMASA
A FIRMA GIOVANNI FATTORI                                       CON RAMAGE FLOREALI
LIVORNO 1825 – FIRENZE 1908                                    MIS. 130 X 210
                                                                                            PIEMONTE META' DEL XIX° SEC.
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LOTTO 195                                                                           LOTTO 196
EURO 300,00 / STIMA 800 – 900                                        EURO 100,00 / STIMA 350 - 400
TAVOLO TONDO IN LEGNO DI NOCE                             PICCOLA CONSOLLE LACCATA
SORRETTO DA GAMBA CENTRALE                                E DORATA
DIAMETRO 100                                                                     ITALIA INIZI DEL XX° SEC.
EPOCA LUIGI FILIPPO                                    
META' DEL XIX° SEC.

LOTTO 197                                                        LOTTO 198
EURO 200,00 / STIMA 1.000 – 1.200               EURO 950,00 / STIMA 2.300 – 2.500
INGINOCCHIATOIO IN LEGNO                      CASSETTONE A 2 CASSETTI E MEZZO
DI NOCE A 2 CASSETTI ED 1 ANTINA          IN LEGNO DI NOCE, PANNELLATO SUL
PANNELLATO SUL FRONTE                           FRONTE E FIANCHI E SORRETTO DA PIEDE
LOMBARDIA META' DEL XVII° SEC.            TRONCOPIRAMIDALE
                                                                              LOMBARDIA EPOCA DIRETTORIO
                                                                              FINE DEL XVIII° SEC.
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LOTTO 199                                                              LOTTO 200
EURO 50,00 / STIMA 350 – 400                             EURO 50,00 / STIMA 450 - 500
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                DISEGNO A MATITA SU CARTA
RAFF. BOSCO CON CAPRE                                    RAFF. PERSONAGGI STORICI
MIS. 24 X 32                                                              MIS. 15 X 18
ANONIMO                                                                 ANONIMO

LOTTO 201                                                                  LOTTO 202
EURO 50,00 / STIMA 350 – 400                                 EURO 3.000,00 / STIMA 4.500 – 4.800
STAMPA RAFF. SCENA DEL CORANO                    SCULTURA IN BRONZO
MIS. 16 X 22                                                                  INTITOLATA “IL TRIBUNO” ESPOSTA
                                                                                        ALLA MOSTRA FASCISTA DELLE ARTI
                                                                                        FIRENZE 1933   H. 60
                                                                                        A FIRMA RODOLFO CASTELLANA
                                                                                        PALERMO 1846 – PARMA 1962
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LOTTO 203                                                        LOTTO 204
EURO 450,00 / STIMA 700 – 800                     EURO 250,00 / STIMA 500 - 600
SCULTURA IN METALLO                                 LOTTO COMPOSTO DA 02 VASI IN 
RAFF. LYDA BORELLI                                      CERAMICA DECORATI A MOTIVI 
A FIRMA PEKO'                                                  NEOCLASSICI
(PIER RENATO PEGORARO)  H. 27                 ITALIA META' DEL XX° SEC.
ITALIA INIZI DEL XX° SEC.

LOTTO 205                                                                   LOTTO 206
EURO 150,00 / STIMA 350 – 400                                EURO 300,00 / STIMA 600 - 700
STAMPA RAFF. SCENA ROMANTICA                       LOTTO COMPOSTO DA 02 SCULTURE
SUL MARE  MIS. 28 X 20                                             IN BRONZO A PATINA SCURA
BACON  FREDERICK                                                   RAFF. PERSONAGGI ORIENTALI
LONDRA 1803 – CALIFORNIA 1887                           H. 30
                                                                                         GIAPPONE FINE DEL XIX° SEC.
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LOTTO 207                                                           LOTTO 208
EURO 150,00 / STIMA 450 – 500                        EURO 200,00 / STIMA 350 - 400
AMPOLLA IN VETRO SOFFIATO                       SCULTURA IN CERAMICA
CON TAPPO IN METALLO DORATO                 RAFF. MENDICANTI
VENEZIA INIZI DEL XIX° SEC.                          CAPODIMONTE INIZI DEL XX° SEC.

LOTTO 209                                                                   LOTTO 210
EURO 120,00 / STIMA 250 – 300                                EURO 250,00 / STIMA 600 - 700
BROCCA IN CERAMICA DECORATA                        SCULTURA IN TERRACOTTA
CON SCENE DI PERSONAGGI  H. 21                        RAFF. MADONNA IN PREGHIERA
W. RIDGWAY – HARLEY 1835                                    H. 37 
                                                                                         ITALIA FINE DEL XIX° SEC.
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LOTTO 211                                                                   LOTTO 212
EURO 3.000,00 / STIMA 4.500 – 5.000                       EURO 500,00 / STIMA 700 - 800
DIPINTO OLIO SU RAME                                            DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. CRISTO VERSO LA                                           RAFF. PAESAGGIO BOSCHIVO
CROCIFISSIONE                                                            MIS. 50 X 40
MIS. 15 X 20                                                                    ANONIMO
AMBITO DI BERNARDINO LUINI
1480 – 1532

LOTTO 213                                                                    LOTTO 214
EURO 1.500,00 / STIMA 2.200 – 2.500                        EURO 1.500,00 / STIMA 2.200 – 2.300
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                         DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. CONTADINELLA                                                RAFF. SCENA DI PESCA
MIS. 15 X 10                                                                    MIS. 20 X 15
A FIRMA ADOLFO BELIMBAU                                   A FIRMA MICHELI GUGLIELMO
CAIRO 1845 – FIRENZE 1938                                       LIVORNO 1866 – 1926
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LOTTO 215                                                                            LOTTO 216
EURO 500,00 / STIMA 1.000 – 1.200                                   EURO 500,00 / STIMA 1.800 – 2.000
DISEGNO A MATITA SU CARTONCINO                            DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. IL RIPOSO DI DANTE                                               RAFF. PAESAGGIO MONTANO
MIS. 28 X 23                                                                            MIS. 21 X 13
A FIRMA RAFFAELLO SORBI                                             A FIRMA LORENZO GIGNOUS
FIRENZE 1844 – 1931                                                            MODENA 1862 – CERESIO 1958 

LOTTO 217                                                                   LOTTO 218
EURO 1.500,00 / STIMA 2.500 – 2.600                       EURO 2.000,00 / STIMA 2.800 – 3.000
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                     DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. MONUMENTO                                                   RAFF. PAESAGGIO FLUVIALE
MIS. 34 X 35                                                                   MIS. 18 X 30
A FIRMA LUIGI GIOLI                                                  A FIRMA LUIGI GIOLI
S. FREDIANO 1854 – FIRENZE 1947                           S. FREDIANO 1854 – FIRENZE 1947
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LOTTO 219                                                                           LOTTO 220
EURO 600,00 / STIMA 1.500 – 1.600                                  EURO 200,00 / STIMA 600 - 800
DISEGNO A MATITA SU CARTA                                        DISEGNO A MATITA SU CARTA
RAFF. PAESAGGIO FLUVIALE                                          RAFF. PERSONAGGI
MIS. 16 X 20                                                                           MIS. 17 X 11
A FIRMA GUGLIELMO CIARDI                                         A FIRMA ALTAMURA SAVERIO
VENEZIA 1842 – 1917                                                           FOGGIA 1826 – NAPOLI 1897

LOTTO 221                                                                     LOTTO 222
EURO 50,00 / STIMA 200 – 300                                    EURO 1.200,00 / STIMA 2.500 – 2.600
DISEGNO A CHINA SU CARTA                                    DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. BOZZETTI DI VOLTI                                          RAFF. FANCIULLA ALL'INTERNO
MIS. 11 X 10                                                                     DI STUDIO
A FIRMA GIGI COMOGLI                                              MIS. 37 X 28
MILANO 1893 – 1976                                                      ANONIMO
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LOTTO 223                                                                 LOTTO 224
EURO 700,00 / STIMA 1.500 – 1.600                        EURO 1.000,00 / STIMA 1.800 – 2.000
DIPINTO OLIO SU TELA                                           DISEGNO AD ACQUERELLO E MATITA
RAFF. SCENA AGRESTE                                           SU CARTA RAFF. PAESAGGIO
MIS. 36 X 25                                                                 LACUSTRE CON PASTORE ED IL SUO
SCUOLA GENOVESE XVIII° SEC.                           GREGGE
                                                                                       MIS. 31 X 20
                                                                                       A FIRMA GIACINTO GIGANTE 
                                                                                       NAPOLI 1806 -1876

LOTTO 225                                                                         LOTTO 226
EURO 250,00 / STIMA 600 – 700                                     EURO 1.800,00 / STIMA 2.500 – 2.800
DIPINTO OLIO SU TELA                                                   DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. INTERNO DI VILLA                                               RAFF. FANCIULLA  IN LETTURA
MIS. 30 X 34                                                                         MIS. 24 X 18
A FIRMA CAROLINA CASCIARO                                    A FIRMA SILVESTRO LEGA
                                                                                               MODIGLIANA 1826 – FIRENZE 1895
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LOTTO 227                                                              LOTTO 228
EURO 500,00 / STIMA 900 – 1.000                        EURO 150,00 / STIMA 1.200 – 1.400
SCULTURA IN ARG.                                                LOTTO COMPOSTO DA 02 CACHEPOT
RAFF. TESTA DI FANCIULLO                                IN CERAMICA DIPINTA NEI TONI DEL 
H. 12                                                                           BLU A MOTIVI ORIENTALI
A FIRMA VINCENZO GEMITO                              CINA META' DEL XIX° SEC.
NAPOLI 1852 - 1929

LOTTO 229                                                       LOTTO 230
EURO 100,00 / STIMA 250 – 300                    EURO 200,00 / STIMA 1.600 – 1.800
SCULTURA IN PORCELLANA                        VALIGETTA 24 ORE 
LUMEGGIATA IN ORO                                     IN PELLE MONOGRAMMATA
RAFF. INNAMORATI                                        CON BORDATURE IN CUOIO
FIRMATA B. MERLI                                          LOUIS VUITTON
CAPODIMONTE INIZI DEL XX° SEC.            PARIGI ANNI 70
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  LOTTO 231
  EURO 300,00
  STIMA 1.600 – 1.800
  SET COMPOSTO 
  DA 02 VALIGIE DA VIAGGIO
  MEDIA E GRANDE
  IN TESSUTO MONOGRAMMATO
  E BORDATURE IN CUOIO
  GUCCI MILANO ANNI 70

  

  

  LOTTO 232
  EURO 600,00 
  STIMA 1.400 – 1.500
  ANGOLIERA 
  IN LEGNO DI CILIEGIO
  A 2 ANTE PANNELLATE
  SORRETTA DA PIEDI A    
  VASETTO
  PIEMONTE 
  EPOCA LUIGI FILIPPO
  META' DEL XIX° SEC.
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LOTTO 233                                                                 LOTTO 234
EURO 500,00 / STIMA 1.000 – 1.100                        EURO 150,00 / STIMA 500 - 600
PENDOLA IN METALLO DORATO                          DIPINTO OLIO SU TELA
SIGLATA H. RIONDET                                                RAFF. DANTE
PARIGI EPOCA NAPOLEONE III°                             MIS. 50 X 70
FINE DEL XIX° SEC.                                                   A FIRMA ANDREOLI

LOTTO 235                                                                              LOTTO 236
EURO 400,00 / STIMA 1.000 – 1.200                                     EURO 250,00 / STIMA 800 – 1.000
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PAESAGGIO AGRESTE                                               RAFF. NUDO DI DONNA
MIS. 80 X 40                                                                              MIS. 45 X 50
A FIRMA ERNESTO GIACOBBI                                             A FIRMA ERNESTO GIACOBBI
MORTIZZA (PC) 1891 – PIACENZA 1964                              MORTIZZA (PC) 1891 – 
                                                                                                    PIACENZA 1964
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LOTTO 237                                                                   LOTTO 238
EURO 250,00 / STIMA 800 – 1.000                             EURO 500,00 / STIMA 1.000 – 1.200
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                        DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. CONTADINELLA                                               RAFF. CASACCIA
MIS. 35 X 50                                                                   MIS. 18 X 25
A FIRMA ERNESTO GIACOBBI                                  A FIRMA BOT
MORTIZZA (PC) 1891 – PIACENZA 1964

LOTTO 239
EURO 6.000,00 / STIMA 14.000 – 15.000
COMO' A 2 CASSETTI E MEZZO, LASTRONATO A SPINA DI PESCE IN LEGNO DI NOCE
INTARSI A RAMAGE FLOREALI IN LEGNO DI ACERO SU FONDO DI PASTIGLIA CON
BORDURE IN ULIVO
MILANO EPOCA LUIGI XVI° FINE DEL XVIII° SEC.
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LOTTO 240                                                                 LOTTO 241
EURO 70,00 / STIMA 250 – 300                                EURO 110,00 / STIMA 300 - 350
STAMPA ACQUERELLATA                                        PROVA D'AUTORE
INTITOLATA “PARTENZA D'UN ULTRA                 RAFF. NUDO FEMMINILE
PROGRESSISTA CON IL SUO ESERCITO”              MIS. 27 X 41
MIS. 40 X 30                                                                  A FIRMA MAURICE HENRY
SIGLATA TORINO 1868                                              1907 – 1984
 

LOTTO 242                                            
EURO 130,00
STIMA 300 – 350       
LITO RAFF. FIGURE INFORMALI     
MIS. 30 X 30                                          
SIGLATA 13 / 90                                   
A FIRMA LUCIANO MINGUZZI        
1911 – 2004                                           
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LOTTO 243
EURO 300,00
STIMA 600 – 700
DISEGNO A MATITA
SU CARTA
RAFF. RITRATTO DI
NOBILUOMO
MIS. 43 X 53
A FIRMA EMILIO PERINETTI
PIACENZA 1853 – 1936

LOTTO 244
EURO 1.000,00 / STIMA 1.800 – 2.000
DIPINTO OLIO SU TELA RAFF. ASTRATTO
MIS. 50 X 70
A FIRMA LUDOVICO MOSCONI
PIACENZA 1928 – MILANO 1987
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 LOTTO 245
  EURO 150,00
  STIMA 1.300 – 1.500
  BAULETTO BEAUTY 
  IN PELLE MONOGRAMMATA 
  CON BORDATURE IN CUOIO 
  LOUIS VUITTON 
  PARIGI ANNI 80 

                                                              

 LOTTO 246                                                              LOTTO 247
EURO 1.000,00 / STIMA 1.800 – 2.000                   EURO 1.000,00 / STIMA 2.000 – 2.200
DIPINTO OLIO SU TELA                                          DIPINTO OLIO SU CARTONE 
APPLICATA SU TAVOLA                                          RAFF. PAESAGGIO 
RAFF. IL TRAINO DI CAVALLI ED ASINI              MIS. 42 X 34 
DEL CARRETTO PER LA GHIAIA                           A FIRMA BOT 
MIS. 25 X 20                                                                PIACENZA 1895 - 1958 
A FIRMA ALFREDO SORESSI 
MUCINASSO (PC) 1897 - PIACENZA 1982 
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